

全国各地沉痛哀悼深切缅怀江泽民同志

前进道路上,一定要更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗

江泽民同志的逝世,对我党我军我国各族人民是不可估量的损失。全国各地广大干部群众沉痛哀悼、深切缅怀江泽民同志。大家表示,中华民族的伟大复兴事业,凝结了包括江泽民同志在内的一代又一代共产党人的心血和奋斗。前进道路上,一定要更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

江泽民同志逝世的消息,让全国广大干部群众沉浸在悲痛之中。

上海交通大学原党委书记马德秀说,江泽民同志1947年从上海交通大学毕业,全体交大人怀着无限的敬重和敬仰之情,深切缅怀江泽民同志,江泽民同志的优秀品格和高尚风范永远教育和激励一代又一代交大人,把交大建设成为世界一流大学。

中国一汽红旗繁荣工厂车间主任张洪丰说,江泽民同志逝世,我和同事们深感悲痛。江泽民同志参与了中国一汽建厂、创业、发展的重要历程,让我们的民族汽车工业及时抓住机遇、深化改革、扩大开放。我们一定深入学习贯彻党的二十大精神,为加快建设制造强国作出新的更大贡献。

江苏扬州市民杭树志表示,扬州是江泽民同志的故乡,家乡人民对于他的去世表达深切的哀悼。江泽民同志带领中国人民取得了重要发展成就,为中国特色社会主义事业作出了重要贡献。

大家认为,江泽民同志是我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励我们前进。

农业农村部机关党委副书记王家忠表示,江泽民同志尊重实践、与时俱进,总是紧紧把握时代发展脉搏和契机,推动三农发展不断取得新成就。我们要接续奋斗,全力做好新时代新征程三农工作,加快建设农业强国,全面推进乡

村振兴。

河南新乡县京华社区党委副书记黄晓东说,1991年江泽民同志来我们社区视察。我们要以实际行动表达我们的悼念,紧紧围绕新时代新征程党的使命任务,团结奋进、攻坚克难,奋力走好现代化建设新征程。

河北邯郸磁县行政审批局工作人员吕鹏表示,江泽民同志总是把党和人民放在心中最高的位置,依据最广大人民根本利益来检验和推动工作。江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励我们前进。

广大干部群众表示,要以实际行动响应党中央号召,团结一心为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标而努力。

深圳经济特区建设者、中建钢构首席专家陆建新说,江泽民同志对特区的建设和发展起到了重大的指导作用,打开了我国改革开放和社会主义现代化建设新局面。继承先辈遗志,迈上新征程,我们要把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来,为全面建设社会主义现代化国家,全面推进中华民族伟大复兴团结奋斗。

江西南昌新厂社区党委书记徐梦瑶说,我们要化悲痛为力量,把思想统一到党的二十大精神上来,充分发挥社区基层党组织的战斗堡垒作用,紧贴居民所思所想所盼,多为他们办好事,办实事,解难题。

12月1日,香港、澳门各界人士沉痛悼念江泽民同志,表达深切的怀念和哀思。

香港客属总会主席吴惠权说,我们深切缅怀江泽民同志,定当将悲痛化为力量,建设好香港,建设好国家。

港区全国人大代表、澳门发展策略研究中心会长萧志伟说,首先感到十分悲痛,我相信澳门广大居民都会在未来“一国两制”的实践过程中继续努力,希望能在实现国家统一大业里面,作出更加深、更加大的、重要的促进作用。

据新闻联播



天安门下半旗悼念江泽民同志逝世

12月1日,北京天安门下半旗志哀,悼念江泽民同志逝世。 新华社发

多国领导人和国际组织负责人对江泽民同志逝世表示哀悼

新华社北京12月1日电 多国领导人和国际组织负责人向国家主席习近平致唁电函并通过其他方式,对江泽民同志逝世表示深切哀悼。

俄罗斯总统普京表示,江泽民同志对当代中国经济社会发展和国际地位提升作出了重要贡献。江泽民同志是俄罗斯的老朋友,为推动俄中关系提升至战略协作伙伴关系作出了重要贡献。我将永远铭记这样一位具有崇高威望和巨大个人魅力的政治家,请转达对江泽民同志亲属及全体友好中国人民的诚挚慰问。

老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦表示,江泽民同志为中国特色社会主义事业作出了重要贡献。江泽民同志是老挝党和人民的亲密朋友,为老中关系发展发挥了重要引领作用。我们对江泽民同志逝世表示沉痛哀悼。

古巴共产党中央第一书记、国家主席迪亚斯-卡内尔表示,江泽民同志是卓越政治家和共产主义领导人,是古巴革命亲密的朋友。古巴向中国党、政府和人民致以最深切的哀悼。

文莱苏丹哈桑纳尔表示,江泽民主席为提升中国人民生活水平、领导国家成为稳定繁荣经济体作出了重要贡献,文方高度赞赏他深化中文长久关系作出的贡献。

新加坡总统哈莉玛表示,江泽民主席领导中国持续推进经济改革,实现快速发展。在这悲痛时刻,我们的哀思与中国人民同在。

马尔代夫总统萨利赫表示,江泽民主席促进了中国经济社会快速发展,巩固了中国在国际舞台上重要贡献者的角色,将作为富有远见的领导人被铭记。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫表示,江泽民主席致力于中国国家发展繁荣和国际影响力提升,为巩固哈中友谊作出重大贡献,将被两国人民永远铭记。

塔吉克斯坦总统拉赫蒙表示,塔方高度评价江泽民先生为中国发展及塔中关系所作重大贡献,他的逝世是一个重大损失。

白俄罗斯总统卢卡申科表示,江泽民主席带领中国人民实现繁荣富强,是白中关系的奠基者,为发展巩固白中关系作出积极贡献。

巴勒斯坦总统阿巴斯表示,我本人和巴勒斯坦人民永远铭记这位杰出领导者,他是巴勒斯坦人民、事业、合法权利的支持者,巴中两国关系的促进者,巴中建立外交关系的见证者。我谨代表巴勒斯坦国家和人民并以我个人名义,向中国共产党、中国政府、友好的中国人民以及逝者家属致以最深切的哀悼。

坦桑尼亚总统哈桑向中国共产党、中国人民和江泽民主席的亲人致以深切慰问。

尼加拉瓜总统奥尔特加表示,江泽民主席留下的精神文化财富正在并将继续指引中国人民实现发展。习近平主席一定会以毋庸置疑的领导力和丰富的经验

带领中国人民沿着中国特色社会主义道路胜利向前。

委内瑞拉总统马杜罗表示,江泽民同志同拉美和委内瑞拉人民结下深厚友谊,委方对其逝世表示深切哀悼。

捷克总统泽曼表示,江泽民主席推动中国经济改革取得重大成就,其功绩将被载入中国史册,我高度赞赏其促进中国经济发展与稳定的能力。

日本首相岸田文雄表示,江泽民主席推进中国改革开放,为中国发展作出了贡献,为推动日中关系发展发挥了重要作用。

新加坡总理李显龙表示,江泽民主席带领中国推进改革开放事业,指引中国融入全球经济并在世界舞台发挥重要作用,为拓展中新关系作出重要贡献,新加坡将长久深切铭记这位令人尊敬的朋友。

巴基斯坦总理夏巴兹表示,江泽民主席对强化巴中关系作出宝贵贡献,巴方将永远铭记这位伟大的朋友。

柬埔寨首相洪森对江泽民同志逝世表示深切哀悼。

联合国秘书长古特雷斯表示,江泽民主席坚定不移倡导中国参与国际事务,推动中国取得巨大经济进步并成功加入世贸组织,领导中国主办了具有里程碑意义的联合国第四次世界妇女大会。我谨代表联合国向他的家人及中国政府和人民致以诚挚慰问。

欧洲理事会主席米歇尔对江泽民同志逝世表示诚挚哀悼。

江泽民同志治丧委员会公告 (第2号)

鉴于江泽民同志在党和国家历史发展中的特殊功绩,以及全党全军全国各族人民的共同愿望,现决定:

(一)12月6日上午10时,党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。追悼大会现场直播,各地区各部门要认真组织广大党员、干部、群众收听收看。

(二)追悼大会当天,全国和我国驻外使领馆及其他驻外机构下半旗志哀,停止公共娱乐活动一天。

(三)12月6日上午追悼大会默哀时,全国人民默哀3分钟,一切有汽笛的地方鸣笛3分钟,防空警报鸣响3分钟。

(四)不举行遗体告别仪式。

特此公告。

江泽民同志治丧委员会
2022年12月1日

联合国安理会就江泽民逝世举行默哀仪式

当地时间11月30日,联合国安理会在举行会议前,举行默哀仪式,哀悼江泽民逝世。

联合国安理会轮值主席、加纳常驻联合国代表哈罗德·阿杰曼说,中国前国家主席江泽民,为国际和平、安全和发

展,为中国的改革开放、现代化和经济发展作出巨大贡献,国际社会为此铭记江泽民,他的逝世是中国和国际社会的巨大损失。

随后,各国代表起立默哀一分钟。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:于海霞 美编:继红 组版:侯波